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     № 24
Про підсумки  міського 

фестивалю - конкурсу 

«Моє краще заняття»
          На виконання плану роботи міського методичного кабінету на 2013-2014 н.р., наказу управління освіти від 30.12.2013р. № 342 «Про проведення фестивалю-конкурсу «Моє краще заняття» з метою поширення практики занять з використанням інноваційних технологій педагогами дошкільних навчальних закладів у січні 2014 року відбувся міський фестиваль-конкурс.

У заході взяли участь 13 педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів. З них: у номінації «вихователь» - 10 осіб, «музичний керівник» - 3 особи.

Найбільш оригінальним з методичної точки зору (побудова, відповідність навчальних прийомів змісту заняття, організації навчальної діяльності дітей, культура праці вихователя) визнано заняття вихователя ДНЗ № 2 «Іскорка» Качан Н. С. з дітьми 4-го року життя з теми «Різнокольорові паняночки».  Педагог спрямувала свою діяльність на реалізацію сенсорних, логіко-математичних, мовленнєвих навичок малюків. Для досягнення освітніх завдань вихователем були використані дидактичні ігри «Відгадай», «Одягни ляльку», «Знайди друзів панянок» та дидактичні вправи «Чарівні фігури», «Чарівні коробки», «Знайди квітку», «Асоціації за кольором», «Комплімент паняночкам». На завершувальному етапі вихователь організувала з дітьми малювання салюту,  під час якого була використана нетрадиційна техніка малювання (штампом-поролончиком і тампонування картоплею) і практичне закріплення основних кольорів.
Цікавим у плані активізації дітей під час організації навчальної діяльності, проведенні мовних вправ, пізнавальної активності у проведенні дидактичних вправ, організації їх продуктивної творчої діяльності визнано інтегроване заняття вихователя ДНЗ № 5 «Теремок»  Домоцької О. М. з теми «Подорожуємо до Китаю, до країни сонця і смачного чаю» з дітьми 5-го року життя. У ході заняття вихователь ознайомила дітей з культурою, побутом і винаходами китайців; дала уявлення про різні види чаю; закріпила вміння порівнювати предмети з геометричною формою; поповнила активний словник дітей; вправляла у доборі прикметників до запропонованого іменника; активізувала креативне мислення за допомогою  інтелектуально-креативного тренінгу «Якби ми жили в Китаї»; використала  нетрадиційну техніку аплікації з рису на ієрогліфах, що дозволило проявити творчі здібності кожної дитини. Заняття побудоване на навчальних ситуаціях з елементами гри: форми роботи спонукали дітей до самостійної діяльності, використання власного досвіду.

         
Журі відзначило оригінальність проведення комплексного навчально-пізнавального заняття вихователя ДНЗ № 3 «Ведмежатко» Васильченко Л.І. з теми «Земля в сім’ї Сонця» мовленнєвого спрямування з дітьми 6-го року життя та вихователя ДНЗ № 1 «Дзвіночок» Гутянки Т.М. з теми «Пригоди Сніговика» с дітьми 4-го року життя з елементами теорії розвивальних винахідницьких завдань. Їх заняття відзначаються насиченістю, практичною спрямованістю, використанням дидактичних матеріалів, інтерактивних технологій.

        Доцільним добором різних видів робіт, доступністю методів і прийомів, новизною відрізнялось заняття музичного керівника  ДНЗ № 12 «Росинка» Пантелейчук Л.В. з теми «Зустріч з Королевою Музики», під час якого були використані такі роботи: музично-ритмічна вправа «Балерина», слухання «Танцю Феї Драже», використана казка на фланелеграфі «Подорож до країни музики»,  також пісні «Зима», «Баба Сніговиця», творча вправа «Мелодія імені», танець «Я танцюю», закріплені основні музичні поняття і терміни, назви музичних інструментів, проведена музично-дидактична гра «Музичні слова» та музична гра «Сліпий диригент»

Враховуючи рішення журі фестивалю-конкурсу,
Н А К А З У Ю :

1. Визнати переможцями міського фестивалю-конкурсу «Моє краще заняття» та нагородити грамотою управління освіти                                                                            -   в номінації «вихователь»:

Качан Наталію Сергіївну, вихователя ДНЗ № 2 «Іскорка» - І місце,

Домоцьку Олену Миколаївну, вихователя ДНЗ № 5 «Теремок» – ІІ місце,

Васильченко Лідію Іванівну, вихователя ДНЗ № 3 «Ведмежатко» 

- ІІІ місце,

 ГутянцуТетяну Михайлівну, вихователя ДНЗ № 1 «Дзвіночок» - ІІІ місце;
 -  в номінації «музичний керівник»:

Пантелейчук Лілію Вікторівну, музичного керівника ДНЗ № 12 «Росинка» - 

І місце.
2. Визнати лауреатами міського фестивалю-конкурсу «Моє краще заняття» та нагородити дипломом управління освіти:
Вихор Марину Максимівну, вихователя ДНЗ № 4 «Казка»,

Шкатулу Наталію Олександрівну, вихователя санаторного ДНЗ № 6, 
Коперсако Ольгу Іванівну, вихователя ДНЗ № 10 «Незабудка»,

Павлік Наталію Віталіївну, вихователя ДНЗ № 11 «Казка»,

П’єцух Олену Миколаївну, вихователя ДНЗ № 12 «Росинка», 

Білоус Тетяну Вікторівну, вихователя ДНЗ № 29 «Колобок», 

Осовик Ольгу Петрівну, музичного керівника ДНЗ № 7 «Горобинка»,

Русецьку Людмилу Олександрівну, музичного керівника ДНЗ № 11 «Казка».
3. Оголосити подяку завідуючим дошкільних навчальних закладів № 1 (Неселевській О.В.), № 2 (Казаріній Л.В.), № 3 (Чечун Т.А.), № 4 (Салівоновій Л.М.), № 5 (Бурнатній О.М.), № 6 (Єрко О.П.), № 7 (Пастушенко Г.В.), № 10 (Пироговій А.М.), № 11 (Козловій Т.Г.), № 12 (Авраменко Л.О.), № 29 (Чепкасовій Т.О.) за ефективну роботу з організації участі педагогів у фестивалі-конкурсі.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
Начальник управління освіти                                                Н.О.Сергейко
Бокатова Н.Г., 4-62-73
Довідка 
щодо аналізу занять, проведених  учасницями конкурсу 

«Моє краще заняття - 2014»
Номінація «Вихователь»

При проведенні комплексного, навчально-пізнавального заняття з дітьми 4-го року життя  соціоекологічного спрямування на тему «Природні суперечки» вихователь санаторного ДНЗ  № 6 Шкатула Наталія Анатоліївна використала пошуково-дослідницьку діяльність, яка є інноваційною технологією, що сприяло пізнавальному розвитку дітей. Діяльність дітей була мотивована бажанням примирити природні явища – Повітря, Грунт та Воду, усвідомити суть цих природних явищ та взаємозв’язки між ними. З метою зацікавлення дітей, виклику у них інтересу до даної теми була використана інформаційно-комп`ютерна технологія. В ході заняття вихователь намагалася будувати логічні переходи від одного етапу до іншого, об`єднати всі досліди цікавим, оригінальним сюжетом. Пошуково-дослідницька діяльність під керівництвом дорослого створювала широкі можливості
 для виховання у малят пізнавального інтересу до довкілля та розуміння його значення. Вихователь ознайомила дітей з призначенням лупи, вправляла їх в умінні користуватися нею. Уточнила і розширила знання про властивості повітря, ґрунту, води.

Комплексне, навчально-ігрове заняття на тему: «Веселі мандри до цікавих островів» вихователь  ДНЗ № 10 ”Незабудка” Коперсако Ольга Іванівна провела у вигляді заняття-подорожі. Усі види діяльності вихователя з дітьми були пов’язані між собою сюжетною лінією, спрямовані на реалізацію освітньої лінії «Мовлення дитини» згідно вимог Базового компоненту дошкільної освіти та Програми виховання і навчання «Дитина». Мотивацією дитячої діяльності була пропозиція подорожувати на «кораблі» до цікавих «островів». Всі ігри та вправи чергувались між собою, діяльність дітей була цікавою і насиченою. Сам процес подорожі стимулював навчально-ігровий процес, де діти в цікавій формі пізнали багато нового, та вдосконалили своє мовлення. Подорожуючі, діти відвідали «Острів камінців, які розмовляють», «Острів загадок і відгадок», «Острів цікавих дослідів», що  сприяло розвитку самостійного мислення, формувало вміння вільно висловлювати свою думку, сприяло розвитку зв’язного та монологічного мовлення,  збагаченню уявлень дітей про світ речей. Вихователь використала також інноваційні технології: методи ТРВЗ, прийоми ейдетики, мовну гру «Інтерв’ю».


 Комплексне заняття за освітньою лінією «Дитина у природньому довкіллі» с дітьми  4 року життя на тему «Пригоди Сніговика» вихователь ДНЗ№1 «Дзвіночок» Гутянка Тетяна Михайлівна присвятила порі року – зима. Одним з основних і центральних героїв, став персонаж Сніговик. Через його образ впродовж заняття  вдалося реалізувати основні складові програми  і спонукати дітей до вдосконалення та розширення знань, умінь і навичок, які були отримані в роботі над тематичними тижнями: «Пори року. Зима», «Дикі тварини», «Свійські тварини», «Птахи». Робота на занятті велася над формуванням вмінь орієнтуватися в лексиці, якою позначаються назви диких і свійських тварин, зимуючих птахів, їжи для них, властивостей снігу, матеріалів для виготовлення сніговичків. Вправи: «Чиї вушка, хвостик?», «Гостинці для пташок», «Сніговички із чого?» сприяли вправлянню дітей у вживанні іменників, прикметників, займенників у різних відмінках. Практичний досвід діти набували через пошукову – дослідницьку діяльність у досліді «Що буде зі  сніговиком зробленого зі снігу у приміщені?». Дидактична вправа «Килимок Сніговичку» спонукала дітей до самостійності, творчого прояву, розвитку дрібної моторики пальців рук.


Вихователь ДНЗ № 5 «Теремок»  Домоцька Олена Миколаївна провела заняття  інтегрованого характеру пізнавального спрямування на тему: «Подорожуємо до Китаю до країни сонця і смачного чаю». На занятті вихователь ознайомила дітей з культурою, побутом і винаходами китайців; дала уявлення про різні види чаю; закріпила знання дітей про сусідів чисел, геометричні фігури, вміння порівнювати предмети з геометричною формою; поповнювала активний словник дітей словами: кімоно, ієрогліфи, мур, фортеця; вправляла у доборі прикметників до запропонованого іменника (смачний, духмяний, запашний, солодкий) у дидактичній грі «Чай який?»; створювала умови для творчої діяльності дітей з рисом (прикрашання ієрогліфів різнокольоровим рисом); активізувала креативне мислення за допомогою  інтелектуально-креативного тренінгу «Якби ми жили в Китаї»; використала  нетрадиційну техніку аплікації з рису на ієрогліфах, що дозволило проявити творчі здібності кожної дитини. Заняття носило ігровий характер, побудоване на ігрових навчальних ситуаціях, які спонукали дітей до самостійної діяльності, використанню накопиченого досвіду. Присутність на занятті ляльки Аі в національному одязі, наявність капелюхів у хлопчиків та заколок на волоссі у дівчаток надали особливу святковість, національний колорит, підвищило ефективність заняття. 

На занятті з дітьми 6-го року життя на тему «  вихователь ДНЗ № 12 «Росинка» П’єцух Олена Миколаївна метою максимальної активізації мислення дітей, наявних умінь і навичок, уточнення знань про властивості води, перша частина заняття будувалась на пошуково-дослідницькій діяльності. Була проведена робота із звуковимови із використанням артикуляційної гри «Дзвіночки - срібні голосочки». Враховуючи специфіку дітей (група з порушеннями мовлення), діти промовляли скоромовки про воду, прислів’я та приказки. Вдало використані картинки-схеми, в яких вони зашифровані. З метою розвитку винахідливості, уяви, фантазії, прояву творчої ініціативи, креативності дітей, діти озвучити музичну казку. З урахуванням індивідуальних особливостей дітей вихователем були використані різні по складності завдання в малюванні, музикуванні на водних музичних інструментах. Протягом заняття максимально використовувались можливості води: різні досліди, малювання водою без фарб, звучання води у водних явищах (фонограма) та водних музичних інструментах.

        «Чарівний світ електрики» - тема інтегрованого заняття пізнавального спрямування, яке провела в групі дітей 6-го року життя вихователь ДНЗ № 11 «Казка» Павлік Наталія Віталіївна. Метою даного заняття було узагальнити і розширити знання та уявлення дітей про електроприлади, електрику, «де живе» небезпечна електрика і як вона допомагає людині. Для зацікавленості дітей вихователь використала відгадування загадок, перегляд мультфільму, гру «Що для чого?». При ознайомленні дошкільнят з новим поняттям – електричний струм та сферою використання його у побуті, вихователем була використана розповідь та гра «Струм біжить по дротах» (де діти змогли уявити себе «маленькими зарядженими частинками»). Для активізації мислення були використані проблемні питання «Що потрібно зробити у разі небезпеки?», «Як зробити безпечну електрику?», «Чи потрібно берегти електрику?» Практична частина заняття включала проведення дослідів, що сприяло активізації уяви, розвитку дрібної моторики рук (порвати паперову стрічку на шматки, натерти клаптиком тканини лінійку, кулю, під час виготовлення альбому про електрику). При використанні «карта розумових дій» та гри «Додзвонись» закріпили правила користування електроприладами, дотримуючись заходів безпеки. 

Вихователь ДНЗ №4 Вихор Марина Максимівна провела інтегроване заняття художньо-естетичного спрямування на тему: «Курочці ми допоможемо – курчаток знайти зможемо». На початку заняття була створена мотивація, яка активізувала дітлахів на подальшу роботу. Поява героя, у якого трапилась біда, сприяла прояву у дошкільнят співчутливого ставлення та бажання йому допомогти. Цьому в нагоді стали дидактичні ігри  «Прикріпити гілочку до ялинки», «Прикрась за кольором чобіток», «Знайди пару», «Чиї дітки?». Під час прикріплення гілочок до ялинки вихователь розвивала окомір, увагу, вміння самостійно знаходити місце для гілок. Для закріплення знань про кольори й розвитку дрібної моторики рук вихователь підібрала завдання, де діти прикрашали черевичок дрібними шматками ниток відповідного до черевичків кольору. Вихователю протягом заняття вдалося активізувати мовлення дітей, удосконалювати вміння відповідати на запитання.

З дітьми 6-го року життя вихователь ДНЗ № 3 «Ведмежатко» Васильченко Лідія Іванівна провела комплексне навчально-пізнавальне заняття на тему «Земля в сім’ї Сонця».  Для залучення дітей до діяльності і забезпечення їх активності на занятті вихователь використала різноманітну наочність (зоряне небо, глобус, макет вулкана, відеозапис виверження вулкану за допомогою ноутбуку) , розмістила її раціонально в групі. Мотивувала зайнятість дітей на складанням з частин цілого за допомогою цифр – макету сонячної системи, тим самим залучила їх до дослідницької діяльності. Для реалізації завдань заняття вихователь використала роздатковий матеріал,  де діти визначали склад числа з двох менших при поповненні складу «команди інопланетян»,  викладали  «інопланетян» з блоків Дьєнаша, використовуючи диференційований підхід (з 2-х – 3-х символів). Завдання по виготовленню підзорної труби і прокочуванні м’ячика з шипами по «орбіті» сприяли розвитку дрібної моторики рук. Вдало була використана малорухома гра «Сонце і планета Земля». Закінчилось заняття читанням дітьми вірша Л.Савчук «Наша планета Земля».  Провідною формою спілкування вихователя з дітьми був діалог.

На інтегрованому занятті, тема якого «Різнокольорові паняночки», вихователь ДНЗ № 2 «Іскорка» Качан Наталія Сергіївна, спрямувала діяльність з дітьми 4-го року життя на сенсорні, логіко-математичні, мовленнєві завдання. Впродовж заняття були вдало використані різні форми і методи роботи, чимало наочного матеріалу, практична діяльність та сюрпризні моменти. Для досягнення освітніх завдань з дітьми вихователем були використані дидактичні ігри «Відгадай» (для розвитку логічного мислення та «виключення зайвого»), «Одягни ляльку» (де діти за допомогою слухового диктанту поетапно «вдягали» ляльку у різнокольоровий одяг), «Знайди друзів панянок» (сприяла вправлянню дітей у знаходженні предметів основних кольорів і закріплення понять «один-багато») та дидактичні вправи «Чарівні фігури», «Чарівні коробки» (закріплення понять «круг», «квадрат», «трикутник» та знаходження асоціацій у навколишньому середовищі), «Знайди квітку» (вправляння дітей у розрізненні кольорів), «Асоціації за кольором» (знаходження аналогії за кольором в особистому одязі), «Комплімент паняночкам» (розвиток комунікативних здібностей дітей). На завершувальному етапі вихователь організувала з дітьми малювання салюту, де була використана нетрадиційна техніка малювання (штампом-поролончиком і тампонування картоплею) і практичне закріплення основних кольорів. Інтерактивні методи – полілог, мікрофон - сприяли включенню в діалог кожної дитини. Поетапна мотивація  - розшукування панянок  у різнокольорових сукнях: Багряни, Лазурини, Лимони та Морени – спонукала дітей до виконання певних завдань. Заняття проведено на високому методичному рівні.

Номінація «Музичний керівник»

На музичному занятті з теми «Зустріч з Королевою Музики»,  яке провела музичний керівник ДНЗ № 12 «Росинка» Пантелейчук Лілія Вікторівна, були представлені різні види  музичної діяльності: музично-ритмічна вправа «Балерина», метою якої було ознайомлення дітей із вправами класичного екзерсису, слухання «Танцю Феї Драже», виконання танцю «Я танцюю». Використовуючи сюрпризний  момент (лист від Королеви Музики) і казку на фланелеграфі «Подорож у країну музики», музичний керівник  познайомила дітей з елементарними основами нотної грамоти, а завдяки сюрпризному моменту «Прихід Какофоньки»,  діти познайомились з поняттям «Какофонія». Доречно використаний сюрпризний момент «Прихід Королеви Музики», що сприяло закріпленню дітьми  основних музичних понять і термінів, назв музичних інструментів. Використовуючи музично-дидактичну гру «Музичні слова», музичний керівник розвивала  увагу дітей,  співочих вмінь і творчості (вправа «Мелодія імені»). Музична гра «Сліпий диригент» сприяла вправлянню в ходьбі танцювальним кроком, рівно тримаючи спину і тягнучи носок вперед, підніманню  на півпальці, закріплюванню поняття demi plie(напівприсідання) і releve (підйом на півпальці).

Музичний керівник ДНЗ № 7 «Горобинка» провела тематичне заняття «Музика – це диво-почуття, це пісня та душа людини», за мотивами казки С.Екзюпері «Маленький Принц». Для реалізації завдань розвитку на початку заняття зацікавила дітей та запросила їх у космічну подорож. З допомогою сюрпризних моментів «Зоряна брама», світловий ефект, «чарівні зірочки» спонукала дітей до творчої уяви, перевтілень. При підготовці дітей до співу музичний керівник  використала знайому їм пісню «Добро» як поспівку. Виконуючі пісню «Пісенька про місяць», діти закріпили знання про частини пісні, визначили характер музики, та на проігриш тренували пальці – грали «на піаніно».  Під час виконання пісні «Метелиця-Зима» запропонувала дітям заграти на музичних інструментах. Вчились ритмічно правильно інтонувати мелодію, ритмічно проговорювати слова в музично-дидактичній грі «Весело-сумно» з допомогою чарівної зірки змогли визначити настрій пісні. Під час виконання танцю-вальсу під мелодію пісні «Маленький принц» педагог корегувала послідовність виконання рухів. Діти закріпили знання про основний рух при виконанні елементів вальсу. Музична гра «Знайди друга» сприяла вправлянню в узгодженні рухів з ритмом музики, розвитку творчої імпровізації та фантазії, вмінню втілювати свій досвід та набуті навички.

«Всі перешкоди подолаємо, для Умки друга відшукаємо» - тема музичного заняття, яке провела з дітьми 4-го року життя музичний керівник  ДНЗ № 11 «Казка» Русецька Людмила Олександрівна. На занятті музичний керівник вчила дітей впізнавати знайомий музичний твір за звучанням, визначали характер музики («Колискова ведмедиці»), формували вміння узгоджувати свої рухи при колисанні ведмедиків з музикою, укладанні їх спити в «сніговий намет»; виконували самостійно музично-ритмічну вправу «Ми йдемо». Для підготовки голосового апарату до виконання пісні були використані вправи на дихання та поспівка «Сніг». При виконанні пісень «Білі сніжинки» та «Зима» музичний керівник працювала над чистотою інтонування мелодії (І пісня) та вчила впізнавали твір за будь-яким уривком (ІІ пісня), музикували на різних музичних інструментах-іграшках: бубонцях, брязкальцях, дзвіночках, бубні, що сприяло зацікавленості дітей музичними іграшками, виявленню бажання грати на них. Із зацікавленням діти грали у гру «Зайчики та лисичка»,  для чого були залучені образні іграшки білки, зайця, хлопчика. Закріплювали, самостійно виконували та працювали над образом у таночку «Подружилися».

