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ПОЧАТКОВІ КЛАСИ
Жуковська Світлана  Володимирівна, ШСШ№13

Використання інформаційно-комунікаційних технологій на уроках в початковій школі. Методичні рекомендації.

 У роботі розглянуті особливості та напрямки доцільності використання інформаційно – комунікаційних технологій  в початковій школі, мультимедійний супровід уроків математики та прирородознавства, рекомендації щодо створення та використання слайдових, потокових та живих презентацій, дидактичних матеріалів, електронних засобів навчання.
Лесенко Тетяна Петрівна,  ШЗШ№7

Ігрові технології як засіб розвитку творчих здібностей молодших школярів.


 У роботі описано власну практику використання ігрових технологій на уроках літературного читання та природознавства у 2 класі для розвитку навчально-пізнавальної діяльності школярів, подано плани-конспектів уроків, добірки творчих вправ, розвиваючих ігор, презентацій.
Грива Ірина Анатоліївна, ШСШ№1

Формування загальнолюдських моральних  цінностей, духовний розвиток учнів початкових класів на уроках мови та літератури, природознавства.


 У роботі розкрито значення, завдання, принципи виховання духовних цінностей, методи їх формування, описано досвід,показано можливості уроків для формування цінностей, подано розробки уроків. 
Шляхецька Ірина Петрівна, ШНВК: СШ-ліцей

Збірник завдань і тестів з математики для тематичного контролю за рівнем навчальних досягнень учнів 2-4 класів.


 Збірник  складається з тестових завдань закритої і відкритої форми, блоку різнорівневих тестів  (з відповідями), подано відомості про класифікацію тестів, поради щодо їх складання, приклади використання. Зміст збірника відповідає змісту навчальної програми за науково-педагогічним проектом «Росток», але може бути використаний вчителями початкових класів, які працюють за іншими програмами.
Щербань Тетяна Миколаївна, ШНВК: СШ - ліцей

Використання державних та народних символів  на уроках української мови.


 У роботі вміщено практичні аспекти використання державних та народних символів на уроках української мови, позакласній роботі з мови у 4 класі, вправи, тексти диктантів, переказів та контрольні роботи з матеріалами про державні та народні символи України. 
Кисіль Тетяна Устимівна, ШЗШ№8

Практичні аспекти створення ситуації успіху на уроках математики у 1 класі.


 У роботі розкрито практичні аспекти створення ситуації успіху: наведено умови запровадження, алгоритм створення,рекомендації з окресленої теми, подані розробки уроків математики з теми «Нумерація чисел 11-20» за даною технологією.  
УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА
Бойко Оксана Іванівна,  Ядута Любов Володимирівна, ШЗШ№7

 Творчі роботи різних жанрів і форм на уроках української літератури в середній школі.


 У розробці розкрито особливості багатьох літературних жанрів, що вивчаються за програмою з української літератури в середніх класах, вміщено «технологію – алгоритми» творчих робіт, методичні  рекомендації щодо роботи над різножанровими творами.

       Для зручності користування жанрові види представлені в алфавітному порядку. 
РОСІЙСЬКА МОВА Й СВІТОВА ЛІТЕРАТУРА
Марченко Світлана Василівна, ШСШ№1

Готуємось до олімпіад. Матеріали для підготовки до олімпіади з російської мови і літератури.


Методичний посібник містить теорію і практику підготовки школярів до олімпіад, олімпіадні завдання з російської мови і літератури ІІ,ІІІ,ІУ етапів трьох останніх навчальних  років та  відповіді на них. Завдання з мови систематизовані по відповідним розділам мовознавства. Завдання з мови та літератури сприяють розвитку творчої особистості.
Тивицька Л.В., ШЗШ№7

Проекти як різновид учнівської діяльності на уроках світової літератури.


У роботі розкриваються теоретичні та практичні аспекти використання методу проектів, наведено три різновиди  проектів на уроках світової літератури  учнів 6 та 11 класів.

Кочанова Ліна Василівна, ШЗШ№11


Розвиток творчих здібностей учнів на уроках російської мови.


У роботі розкрито прийоми активізації творчих здібностей та пізнавальної діяльності учнів на уроках російської мови, представлено дидактичний матеріал (ігри, диктанти, творчі домашні завдання), 
конспекти уроків у 5 класі із застосуванням завдань творчого та розвиваючого характеру.
ІНОЗЕМНА МОВА (АНГЛІЙСЬКА)
Леперт Олена Анатоліївна, ШСШ№1

Інтегроване навчання на уроках англійської мови. Збірник завдань.

У роботі представлена систематизована теорія та методика інтегрованого навчання, збірник різноманітних інтегрованих завдань, які можна використовувати для підготовки та проведення  уроків англійської мови, позакласних заходів, поточного і підсумкового контролю навчальних досягнень учнів, самостійної роботи.
ІСТОРІЯ
Василенко Вячеслав Миколайович, ШНВК: СШ- ліцей

Використання інтерактивних методів навчання на уроках історії.


Представлено грунтовний аналіз практичної цінності інтерактивних методів на уроках історії, опис власного досвіду їх використання, доповнений розробками уроків, аргументовано доведено переваги та ефективність інтерактивної технології на уроках історії, вказано на типові проблеми та труднощі, які викають при їх застосуванні, з точки зору вчителя-практика.
Зубко Володимир Павлович, Шосткинська гімназія


Використання тестової системи оцінювання знань, умінь та навичок учнів при здійсненні  поточного та тематичного контролю на уроках  всесвітньої історії та історії України.


У роботі представлено опис власного досвіду використання тестової технології для здійснення тематичного та поточного оцінювання навчальних досягнень учнів, тестування, як засобу педагогічного контролю навченості учнів, добірка  тестів з історії для  9, 10, 11 класів.
Ковтун Світлана Валентинівна, Шосткинська гімназія

Використання ІКТ на уроках історії для розвитку навчально – пізнавальної діяльності учнів 7-8 класів.


У роботі представлено теоретичні аспекти та досвід  використання інформаційно – комунікаційних технологій,  зокрема, використання презентацій, комп’ютерних тестів, програмно-педагогічних засобів, відео-фільмів, мультимедіа-карт  для розвитку навчально-пізнавальної діяльності школярів, підвищення продуктивності навчального процесу.
МАТЕМАТИКА
Медвєдь Тамара Григорівна, ШЗШ№11

Методика розв’язування текстових задач у 9 класі. Методичні рекомендації.

У роботі наведено науково-методичні основи, методику та власну практику розв’язування текстових задач шкільного курсу математики різними способами, наведено рекомендації  з окресленої теми, авторські розв’язки задач. 
Вікулова Ганна Миколаївна., ШЗШ - інтернат

Використання інтерактивних технологій на уроках математики. 

У розробці розкрито теоретичні та практичні аспекти використання інтерактивних технологій на уроках математики, зокрема,програмного забезпечення Power Point  та  Notebook  інтерактивної дошки SMART Board, подано власні розробки уроків.
БІОЛОГІЯ
Бацура Олександра Єгорівна, ШНВК: СШ-ліцей

Викладання теми «Основи організму тварин»  курсу за вибором «Порівняльна анатомія та  фізіологія тварин» для учнів 10 (11) класу. 

У посібнику представлені матеріали навчально – методичного забезпечення профільної біологічної освіти у 10-11 класах,  характеристика курсу, календарно-тематичне планування, вимоги до навчальних досягнень, розробки занять, презентації та інші матеріали теми. 
ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ

Розуван Олена Олександрівна, ШЗШ№5

Використання проектної технології на уроках трудового навчання.

У роботі розкриваються теоретичні та практичні аспекти використання проектної технології на уроках обслуговуючої праці, наведено приклад створення творчого проекту «Розвиваючий килимок»  з дотриманням  усіх етапів.
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