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ПОЧАТКОВІ КЛАСИ
Васильцова Лариса Михайлівна, ШСШ №1


Формування читацької активності молодших школярів.


 Запропоновані вправи допоможуть фахівцям початкової ланки освіти пробудити у школярів допитливість, активне мислення, уміння аналізувати, класифікувати, узагальнювати матеріал, давати порівняльні характеристики героїв, доводити правильність власної думки. Мовні ігри поширюють словниковий запас учнів, привчають проводити аналітико-синтетичну роботу над словом і реченням, поліпшують фонетичний слух. 
Данченко Валентина Василівна, ШСШ №1


Система роботи по формуванню навичок молодших школярів.

 У даних матеріалах включені різні за рівнем складності і змістом завдання, що формують навички техніки читання. Тренувальні вправи, завдання та ігри допоможуть розвинути не тільки загальнонавчальні навички, а й удосконалити вміння виразного читання, збагатити словниковий запас, розвинути творчі здібності, мислення школярів. 

Карпенко Олена Олексіївна, ШСШ №1


Розвивально-творчі вправи для учнів 1-2 класів.


 Збірка призначена  для вчителів початкових класів, учнів 1-2 класів та батьків. Запропоновані матеріали дають учителеві можливість ефективно і швидко підготуватися до уроку, використовуючи інтерактивні технології навчання. Різноманітні практичні та творчі завдання, додатковий матеріал, ігрові вправи мають розвивальний характер, сприятимуть розвитку творчого мислення школяра, зроблять урок цікавим і змістовним. 

Небилиця Світлана Миколаївна, ШСШ №1


Розвиток критичного мислення як передумова формування ключових компетентностей молодших школярів.


 В роботі висвітлені теоретичні та практичні аспекти впровадження в навчально-виховний процес педагогічної технології критичного мислення, запропоновані конкретні прийоми та методи розвитку критичного мислення на уроках у початковій школі. 

Коваленко Валентина Олександрівна, ШЗШ №4


Дидактична гра як метод розвитку пізнавальної активності молодших школярів на уроках ознайомлення з навколишнім світом.


 У посібнику розкрито практичні аспекти проведення уроків ознайомлення з навколишнім світом (за програмою «Росток»). Подано авторські розробки уроків по темі «Хребетні тварини».Запропоновані методи, прийоми і засоби навчання, використані в роботі, позитивно плинуть  на емоційну сферу дитини, будуть сприяти розвитку уяви, фантазії, мислення, уваги. 

Синиця Олена Володимирівна, ШЗШ №4


Реалізація здоров’язбережувальної компетентності як розвиток соціальної особистості майбутнього громадянина в умовах впровадження ІКТ (цикл уроків з основ здоров’я для 3 класу за темою «Соціальна складова здоров’я»).


 У посібнику розкрито практичні аспекти формування здоров’язбережувальної компетентності як розвитку соціальної особистості на уроках з основ здоров’я, наведено структуру, вимоги та рекомендації з окресленої теми, подані авторські розробки циклу уроків з теми «Соціальна складова здоров’я».  

Похтель Олена Іванівна, ШСШ №13


Методичні рекомендації та медіа-посібник для уроків навчання грамоти (за методикою Г. Іваниці ) «У тваринному царстві».


 Медіа-посібник дає змогу сформувати та поглибити уявлення школярів про навколишній світ, зокрема тваринний, розвивати образне та логічне мислення першокласників. Вдало доповнює методичний комплект з нетрадиційного навчання грамоти демонстраційним, наочним матеріалом. Активізує та розвиває міжпредметні зв’язки.  

Сухацька Наталія Миколаївна, ШСШ №13


Виховні родинні заходи щодо використання виховного потенціалу сучасної української родини для формування загальнолюдських цінностей молодших школярів.


 В дану добірку включені родинні заходи. Використання таких виховних заходів в системі дозволяє підвищити рівень загальнолюдських цінностей молодших школярів, сприяє створенню дружного класного колективу.
Чернишова Наталія Григорівна, ШСШ №13


Дидактичний матеріал для розвитку зв’язного мовлення першокласників.


 В доробку зібрано різноманітний матеріал для роботи над словами кожної тематичної групи на уроках розвитку зв’язного мовлення в 1 класі. Матеріал допоможе вчителю підготуватися й до уроків читання, української мови як в 1, так і в 4 класах, а також дасть можливість ефективніше використовувати цікаві вправи на різних етапах уроку.
УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА
Андрущенко Інна Анатоліївна, ШСШ №1

 Використання мультимедійних технологій на уроках української мови та літератури.


 Методичний посібник містить теоретичну і практичну частини, розробки уроків, сценарій позакласного заходу та презентації до них, які дають можливість поглибити знання з даної теми, сприяють формуванню в учнів мотивації до вивчення української мови та літератури. 
Дубровна Тетяна Іванівна, ШНВК: СШ-ліцей
Вивчення творчості П.О.Куліша на уроках української мови у 8-му класі. 

У посібнику вміщено вправи й завдання із синтаксису та пунктуації. Його зміст відповідає програмі середньої загальноосвітньої школи. Подані вправи охоплюють основні пункти простого речення й призначені для формування вмінь та навичок учнів під час вивчення програмового матеріалу.
Бежевець Лариса Василівна, ШЗШ №7
«Навчаємось, шукаємо, відкриваємо».  
Посібник містить елементи інтерактивних технологій для навчання семикласників рідної мови та літератури. Матеріал складений відповідно до програм для 5 – 9 класів загальноосвітніх навчальних закладів.Система використання блок-схем, досліджень, проектів, творчого моделювання, «асоціативних кущів», ігор відтворює розроблену й успішно апробовану систему розвитку  творчих здібностей школярів, логічного мислення.
РОСІЙСЬКА МОВА Й СВІТОВА ЛІТЕРАТУРА

Сбітна Наталія Михайлівна, ШНВК:СШ-ліцей


Формування і розвиток критичного мислення на уроках світової літератури.


У роботі розкрито практичні аспекти розвитку критичного мислення на уроках світової літератури: рекомендації вчителю щодо проведення уроків з використанням технології критичного мислення (структура, особливості таких уроків, перелік методів та форм, які можна використовувати на різних етапах уроку). Також пропонуються розробки уроків.
ІНОЗЕМНА МОВА (НІМЕЦЬКА)
Карпова Марія Федорівна, Шосткинська гімназія

Розвиток творчих здібностей учнів у процесі вивчення німецької мови.

   У розробці автор описує досвід використання сучасних інноваційних технологій для формування творчих компетентностей учнів шляхом проведення рольових ігор, роботи в групах, творчих перекладів, складання поетичних творі, зосереджує увагу на розвитку творчих здібностей у говорінні, розширенні словникового запасу учнів.
ІСТОРІЯ
Середа Наталія Володимирівна, ШЗШ №7

Розвиток критичного мислення на уроках історії шляхом розв’язання проблемних завдань.


Посібник містить систему проблемних завдань з курсу всесвітньої історії та історії України для учнів 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Систематичне використання на уроках історії запропонованих проблемних завдань сприятиме активізації пізнавальної діяльності школярів та розвитку критичного мислення.
Григор’єва Ольга Сергіївна, ШЗШ №8

Використання ІКТ на уроках історії як засіб підвищення навчальної діяльності учнів. Розробка уроків за темою «Давня Індія та Китай», 6 клас.


У методичній розробці висвітлено шляхи впровадження ІКТ в навчально-виховному процесі, обґрунтування доцільності використання даних технологій на уроках історії, застереження від можливих труднощів у практичному користуванні. Вміщено розробки уроків. До кожного уроку створено мультимедійні презентації, описані практичні можливості використання інтерактивних технологій навчання, методів критичного мислення, слайд-шоу, дослідницької роботи учнів тощо.
МАТЕМАТИКА
Безлюдний Сергій Володимирович, ШНВК:СШ-ліцей

Контрольні роботи з математики. 8 клас (для класів з поглибленим вивченням математики)

У збірнику представлені матеріали науково-методичного забезпечення до профільної підготовки у 8 класах, подано авторські дидактичні матеріали з математики у 8 класі для контрольних робіт у 2 варіантах у форматі ЗНО. 
Бондар Галина Михайлівна, ШНВК: ЗШ №9 - ДНЗ

Актуалізація опорних знань, умінь та навичок на уроках математики у контексті використання модульно-розвивальної технології навчання. 

У посібнику розкрито практичні аспекти проведення уроків математики на етапах актуалізації опорних знань вмінь та навичок та рефлексії, подано авторські розробки системи стандартних та нестандартних вправ, активних форм навчання, творчий проект, 8 фрагментів уроків з алгебри і початків аналізу для 11 класу по темі «Показникова та логарифмічна функції» з розробленими етапами актуалізації та рефлексії, тестовим супроводом у форматах Microsoft Office Word (оцінювання вчителем) і Microsoft Office Excel (оцінювання здійснює комп’ютер); 2 розгорнуті конспекти уроків для 8 та 7 класів з алгебри.

ХІМІЯ

Андрусенко Олена Борисівна, ШНВК:СШ-ліцей

Розвиток інтелектуальної обдарованості на перехресті різних технологій навчання. 

У посібнику представлені матеріали науково-методичного забезпечення роботи з обдарованими учнями у процесі до профільної підготовки у 7 класах, подано методичні рекомендації по виявленню обдарованих дітей на уроках, авторські розробки уроків з хімії. 
Гутак Інна Олександрівна, ШНВК:СШ-ліцей

Розвиток критичного мислення на уроках хімії.


У посібнику представлені матеріали  застосування технології розвитку критичного мислення на уроках хімії. Робота містить практичні приклади стратегій технології критичного мислення, подано методичні рекомендації, авторські розробки уроків із застосуванням технології розвитку критичного мислення та інформаційно-комунікаційних технологій. 
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА

Хлус Світлана Андріївна, ШНВК:СШ-ліцей

Застосування степ-аеробіки на уроках фізичної культури у початковій школі.


У роботі розкрито практичні аспекти проведення уроків фізичної культури з використанням степ-аеробіки у початковій школі, наведено структуру, означено вимоги та рекомендації з окресленої теми, подано авторські розробки інноваційних уроків.
ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ

Гаєва Ніна Михайлівна, ШЗШ №11

Дослідження використання оберегів в інтер’єрі житла.

У посібнику надаються ідеї для творчих проектів, майстер-класи, теоретичний матеріал, який можна використовувати під час проведення уроків та в позаурочній діяльності.
МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО

Оснач Галина Миколаївна, ШЗШ №11

Дидактичні матеріали для використання на уроках музичного мистецтва при вивченні нотної грамоти «Весела нотна азбука».

У матеріалах запропоновані віршики про ноти, які легко запам’ятовуються, допомагають скоріше вивчити ази нотної грамоти у початковій школі. Впровадження на уроці музики ігрового методу навчання прискорює розвиток у школярів певних музичних здібностей – пам’яті, відчуття ладу і ритму, а також сприяє розвитку творчої активності. 
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