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Додаток  
до наказу управління освіти і науки 

07.07.2014 № 350-ОД
Аналітична довідка

про результати здійснення контролю за дотриманням вимог організації та проведення державної підсумкової атестації учнів у системі 

загальної середньої освіти
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від              21.12.2009 № 1151 «Про внесення змін до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти», наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 09.04.2014 № 197-ОД «Про здійснення контролю за дотриманням вимог щодо організації та проведення державної підсумкової атестації учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» у період з 23 травня до 13 червня 2014 року, з метою вивчення стану підготовки та проведення державної підсумкової атестації випускників загальноосвітніх навчальних закладів у 2013-2014 навчальному році здійснено вибірковий контроль за дотриманням вимог організації та проведення державної підсумкової атестації в Білопільському, Глухівському, Конотопському, Недригайлівському, Путивльському районах та місті Глухів.

Результати перевірки засвідчили, що у відділах (управлінні) освіти (освіти, молоді та спорту) міської ради, райдержадміністрацій у                        2013-2014 навчальному році здійснювалася відповідна робота щодо підготовки, організації та проведення державної підсумкової атестації в загальноосвітніх навчальних закладах, розроблено заходи з підготовки до державної підсумкової атестації, наявна необхідна нормативна документація.

Питання закінчення 2013-2014 навчального року, підготовки та проведення державної підсумкової атестації розглядалося на апаратних нарадах, інструктивно-методичних нарадах, семінарах для керівників, заступників директорів загальноосвітніх навчальних закладів, учителів-предметників. Інструктивно-методичні листи відносно закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації своєчасно доводилися до виконавців усіх рівнів. 

З метою вчасного інформування учнів, учителів, батьків, широкої громадськості проводилася роз`яснювальна робота в місцевих засобах масової інформації (газета «Сільські горизонти» Конотопського району, виступи на радіо «ТРК «Глухів»», газета «Народна трибуна» міста Глухів, сайт управління освіти, молоді та спорту Глухівської райдержадміністрації, газета «Глухівщина», сайт відділу освіти, молоді та спорту Недригайлівської райдержадміністрації, газета «Голос Посулля», сайт відділу освіти Білопільської райдержадміністраціїї). 

У перевірених відділах (управлінні) освіти (освіти, молоді та спорту) видано відповідні накази з питань підготовки до державної підсумкової атестації та затверджено необхідну документацію, проведено моніторингові дослідження якості знань учнів.
Слід відзначити, що протягом навчального року у вищевказаних районах та місті здійснено контроль за дотриманням вимог щодо нагородження  випускників навчальних закладів золотими та срібними медалями: проведено контрольні зрізи знань, перевірено навчальну документацію. На нарадах керівників закладів освіти розглянуто питання стану виконання навчальних планів та програм, методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо порядку закінчення 2013-2014 навчального року.
У всіх перевірених навчальних закладах забезпечено конфіденційність у збереженні матеріалів для проведення державної підсумкової атестації (конверти із завданнями для атестації в письмовій формі, білети із завданнями для атестації в усній формі, протоколи проведення атестацій), оформлених згідно з вимогами нормативних документів, що регламентують закінчення                       2013-2014 навчального року.

Для кращої поінформованості учнів випускних класів та їх батьків у всіх відвіданих навчальних закладах естетично оформлено куточки «Готуємось до державної підсумкової атестації та зовнішнього незалежного оцінювання».

У ході перевірки контролю підлягали матеріали на учнів випускних класів, звільнених від проходження атестації. Матеріали, що є підставою для звільнення учнів випускних класів, у всіх перевірених навчальних закладах оформлені згідно з положенням про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти. Порушень не зафіксовано.
Ведення шкільної документації здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 23.06.2000 № 240 «Про затвердження Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах І-III ступенів».
Переважну кількість оцінок у журналах виставлено об’єктивно, з урахуванням критеріїв оцінювання, особистісно-орієнтованого підходу, вимог щодо тематичного, семестрового та річного оцінювання. При виставленні оцінок учителями враховано динаміку особистих навчальних досягнень учнів протягом семестру, важливість тем, тривалість їх вивчення тощо. Усі претенденти на нагородження золотими та срібними медалями підтвердили річні оцінки.
Разом з тим в організації та проведенні державної підсумкової атестації у 2013-2014 навчальному році виявлено певні недоліки.

Не досліджувалася динаміка успішності учнів у Путивльській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2 імені Г.Я.Базими Путивльської районної ради.
Більшість недоліків, виявлених під час перевірки, стосується ведення класних журналів. 

Недостатнім є рівень контролю за веденням журналів у Соснівському навчально-виховному комплексі: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад «Теремок».
У Шаповалівському навчально-виховному комплексі: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад Конотопської районної ради має місце невиконання навчальних програм (уроки літератури рідного краю).

Допущено порушення єдиного орфографічного режиму в Путивльській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1 імені Радіка Руднєва Путивльської районної ради, Глухівських загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів № 1,                       № 2 Глухівської міської ради.
Порушено вимоги щодо оформлення і змісту домашніх завдань (одноманітність, неконкретність, скорочення змісту домашніх завдань) у веденні класних журналів Глухівських загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів № 1, № 2, № 6 Глухівської міської ради, Соснівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад «Теремок» Глухівської районної ради.

Неправильно записано теми уроків позакласного читання у графі «Зміст уроку» у Путивльській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1 імені Радіка Руднєва Путивльської районної ради, Шаповалівському навчально-виховному комплексі: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Конотопської районної ради.
Допущено виправлення оцінок у Ворожбянському навчально-виховному комплексі: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад № 1 Білопільської районної ради, Ворожбянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 3 Білопільської районної ради.
Мають місце випадки використання коректора, корекції поточного оцінювання учнів у Ворожбянському навчально-виховному комплексі: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад                         № 1 Білопільської районної ради.
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